
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-14-002006-a

Найменування замовника: Комунальне підприємство "Міський лікувально-
діагностичний центр"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37898491

Місцезнаходження замовника: 21032, Україна, Вінницька обл., Вінниця, вулиця
Київська, будинок 68

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-14-002006-a

Номер договору про закупівлю: 166д/ц

Дата укладення договору про
закупівлю:

22 грудня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТзОВ «Львівенерготехресурс»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

41200257

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

79054, Україна, Львівська область, Львів,
Караджича, будинок 29Б, квартира 116,
380679870283

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

01 серпня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 7



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Погодження зміни ціни за одиницю товару в
договорі про закупівлю у разі коливання ціни
такого товару на ринку, що відбулося з моменту
укладання договору про закупівлю або останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині
зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за
одиницю товару здійснюється пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не може
перевищувати відсоток коливання (збільшення)
ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання
та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його
укладення (Постанова).
1. Пункт 5.1 Договору викласти у наступній
редакції:
5.1. Споживач розраховується з Постачальником за
електричну енергію за цінами, що визначаються
відповідно до механізму визначення ціни
електричної енергії, згідно з обраною Споживачем
комерційною пропозицією, яка є додатком 2 до
цього Договору.
Ціна 1 кВт*год електричної енергії, станом на дату
укладання цього Договору, з урахуванням тарифу
на послуги з передачі, становить 7,794816 грн.
Цфакт = (Цод*(1+К/100)+T)*1,2; де:
Цфакт – вартість електричної енергії за
розрахунковий період;
«Цод» – ціна за 1 кВт*год електричної енергії,
середньозважена ціна на РДН у торговій зоні
Об'єднана Енергетична Система за даними ДП
«Оператор ринку», розміщеними на його веб-сайті
www.oree.com.ua, з урахуванням індикатора
діапазону можливого коливання ціни в періоді
постачання.
«Т» – тариф на передачу електричної енергії
встановлюється постановою Національної комісії,
що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг «Про
встановлення тарифу на послуги з передачі
електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» від
09.12.2023 № 2322 «Т» є регульованою складовою
ціни Договору – 0,52857 грн. за 1 кВт*год без ПДВ.
«1,2» - математичне вираження ставки податку на
додану вартість (ПДВ – 20%), яке нараховується
згідно Податкового кодексу України.
«К» – коефіцієнт прибутковості Постачальника
(маржа, вартість послуг Учасника), запропонований
Учасником у відсотках від загальної ціни тендерної
пропозиції (Цод), % ! значення не може бути
від’ємним!


